

Звіт

За результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми Державної іпотечної установи за перше півріччя 2024 рік

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Закон), Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 21 грудня 2021 року N 830/21, Антикорупційної програми ДІУ затвердженої протоколом засідання комісії з реорганізації Державної іпотечної установи від 31 січня 2024 року №1 (далі – Антикорупційна програма), з метою мінімізації корупційних ризиків у діяльності Державної іпотечної установи (далі - ДІУ), Уповноваженим з антикорупційної діяльності проведено моніторинг виконання Антикорупційної програми за перше півріччя 2024 року.

1.Проведення антикорупційної перевірки контрагентів під час здійснення закупівель та обов'язкового відображення в господарських договорах, що укладаються на антикорупційні застереження.

Проведено **38** перевірок

За звітний період жодного корупційного або пов'язаного з корупцією порушення під час здійснення закупівель не виявлено.

2.Надання консультацій працівникам ДІУ стосовно дотримання вимог актів антикорупційного законодавства, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом - **15**

3.Надання консультацій працівникам ДІУ, членам комісії з реорганізації ДІУ законодавства України яким відновлено декларування, а саме Закону України № 3384-IX, зміни до ст.1 Закону України «Про запобігання корупції».

Загальна кількість суб'єктів декларування ДІУ - **17**

4.Забезпечено функціонування системи опрацювання проектів наказів, інших документів з основної діяльності ДІУ, адміністративно-господарських та кадрових питань. Зазначені документи в обов'язковому порядку подаються на розгляд та візування Уповноваженому з антикорупційної діяльності.

5.Обов'язкове проведення індивідуальних, антикорупційних інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.

За звітний період проведено **9** інструктажів

6.Забезпечено участь посадових осіб ДІУ в опитуваннях НАЗК, щодо навчальних інтересів і потреб для вдосконалення уже існуючих, та створення нових навчальних курсів та інших освітніх матеріалів НАЗК.

Прийнято участь в одному семінарі на тему: «Системи управління щодо протидії корупції відповідно до вимог законодавства України та ДСТУ ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT) «Системи управління щодо протидії корупції. Вимоги та настанови щодо застосування».

7.Прийнятj учасго Уповноваженого з антикорупційної діяльності у засіданнях колегіальних органів ДІУ (комітети, комісії), щодо виявлення реального або потенційного конфлікту інтересів у особи, яка входить до складу колегіального органу ДІУ (комітети, комісії), під час розгляду (вирішення) питань порядку денного.

Кредитно-інвестиційний комітет – 64

Тендерний комітет - 38

Комісія з оцінки корупційних ризиків - 1

За звітний період жодного реального або потенційного конфлікту інтересів осіб, які входили до складу колегіального органу ДІУ (комітети, комісії) не виявлено.

8.Ознайомлено працівників ДІУ з Антикорупційною програмою та розміщення на офіційному сайті у вкладенні «ДЛЯ ГРОМАДСЬКОСТІ», РУБРИКА «Антикорупційна діяльність».

9.Здійснюється постійний моніторинг засобів масової інформації та соціальних мереж на предмет виявлення інформації про корупційні правопорушення в ДІУ.


За звітний період в засобах масової інформації та соціальних мережах інформації про корупційні правопорушення в ДІУ, або правопорушень пов'язаних з корупцією не виявлено.

Протягом звітного періоду, порушень вимог Закону та Антикорупційної програми не виявлено, анонімних повідомлень про корупційні порушення або правопорушень пов'язаних з корупцією в ДІУ, в тому числі від викривачів не надходили. У зв'язку з чим перевірок та внутрішніх розслідувань не проводилось.

Факти втручання в діяльність Уповноваженого під час здійснення ним своїх повноважень, а також покладених обов'язків, що не належать або виходять за межі його повноважень чи обмежують виконання покладених завдань відсутні.

**Уповноважений з
антикорупційної діяльності**

5 липня 2024 року



Андрій ПЕТРУШОВ